
                                                          

 

       

       22 квітня – Всесвітній День Землі, свято                                        

єднання народів планети у справі    захисту                                

навколишнього середовища і збереження тих багатств і 

природних ресурсів, якими наділила нас природа.                           

Цей день став загальнолюдським  символічним святом  

любові  та  турботи за наш спільний дім. Саме 22 квітня в 

різних куточках земної кулі небайдужі до екологічних 

проблем люди проводять різні яскраві і в той же час корисні 

заходи, спрямовані на те, щоб у світі стало більше чистоти і 

відповідальності.  

      Вперше День Землі був відзначений у 1970 році, і з того 

часу його проводять щороку 22 квітня. Це свято чистої Води, 

Землі й Повітря, яке має на меті об’єднати людей планети 

для захисту навколишнього природного середовища, 

привернути увагу до екологічних проблем нашої планети. Цей 

день – нагадування про екологічні катастрофи, день, коли кожна людина має можливість 

замислитися над тим, що вона може зробити для   розв’язання екологічних проблем. 

 



 

     В цей день кожен житель планети може внести                                                                                                      

свій маленький вклад у справу захисту та 

відновлення довкілля: очистити від сміття берег 

улюбленої річки, посадити дерево, хоча б на один 

день відмовитись від користуванням 

автотранспортом. Земля – це величезний дар, 

ресурси якого буде неможливо використовувати 

вічно. Ми не зможемо врятувати планету згадуючи 

про неї лише один день на рік – цього явно 

недостатньо. Cаме тому слід постійно піклуватися 

про оточуюче нас середовище. Здавалося б, яка 

дрібниця в масштабах Планети – вимкнути за собою 

світло в кімнаті, здати макулатуру на переробку чи 

пройтися пішки до роботи, та саме з таких дій складаються великі справи! Уявіть – тисяча 

людей посадила по одному дереву – ось Вам і ліс! Мільйон людей закрутили кран, коли 

чистили зуби – річку врятували від пересихання. Мільярд людей вимкнули світло, виходячи 

з кімнати – одна ТЕС не потрібна. Саме такі справи, саме такі дрібниці допоможуть нам 

врятувати природу Землі, зберегти добробут нашого великого спільного Дому. 

 



 

      У День Землі в різних країнах за традицією 

звучить Дзвін Миру, закликаючи людей Землі 

відчути всепланетну спільність і докласти зусиль 

для захисту миру на планеті та збереження краси 

нашого спільного дому. Дзвін  Миру – символ 

спокою, мирного життя та дружби, вічного 

братерства й солідарності народів. І в той же час – це 

заклик до дії в ім’я збереження миру й життя на 

Землі, збереження Людини і Культури. 

 Перший Дзвін Миру був встановлений в штаб-

квартирі ООН в Нью-Йорку в 1954 р. Він відлитий з 

монет, які пожертвували діти всіх континентів, і є 

символом глобальної солідарності людей Землі. В 

нього також вплавлені ордени і медалі, інші 

почесні відзнаки людей багатьох країн. Напис на 

Дзвоні говорить: «Хай буде спільний мир у всьому 

світі». 

 



 

 

 

 

Нам потрібно зупинитись, 

Це останній у нас шанс. 

Землю берегти навчитись 

Ми благаєм  дуже вас! 

                Усе, що оточує нас навкруги, 

           Не руш, не нівеч, а завжди бережи. 

        Бо все, що задумано мудро в природі, 

                Живе між собою у мирі і згоді. 

 

                                     


